





2023年12月11日 大阪府高石市 株式会社さとふる

大阪府高石市とさとふる、人気の工場夜景を含む「高石ナイトツアー」を 12 月 13 日 0 時よりさとふる限定で先着順にて寄付受け付け開始 ∼高石市の工場夜景ツアーがふるさと納税お礼品になるのは初~

大阪府高石市とふるさと納税ポータルサイト「さとふる」(https://www.satofull.jp/)を運営する株式会 社さとふる(本社:東京都中央区、代表取締役社長 兼 CEO:藤井 宏明)は、高石市臨海地区の工場夜 景の鑑賞や、小林美術館での美術鑑賞、ステーキハウス夢一喜でのディナーをツアーで楽しめる体験型お 礼品「高石ナイトツアー」の寄付受け付けを、2023年12月13日より「さとふる」限定で開始します。 「高石ナイトツアー」がふるさと納税のお礼品になるのは、今回が初めてです。

■イメージ







大阪府高石市の臨海部には、隣接する堺市から泉大津市にかけて堺泉北臨海工業地帯が広がり、夜間には 圧倒的なスケール感のパノラマを臨むことができます。工場夜景の観賞のほか、横山大観など文化勲章を 受章した日本画家 40 名全員の作品を展示する小林美術館、地域で人気のステーキハウス夢一喜のディナ ーなど、高石市の魅力を楽しめる「高石ナイトツアー」への寄付を、12月13日より「さとふる」限定で 受け付けます。

通常、工場夜景ツアーは、定員を大きく上回る応募により抽選が実施されるほど人気ですが、ふるさと納 税限定の当企画では、寄付申込みを行うことでツアーへの参加が可能となります。

株式会社さとふるは高石市のふるさと納税業務のサポートの一環として、高石市の魅力を全国へ発信する ため工場夜景ツアーの活用を提案し、高石市ならびに高石商工会議所の企画から今回のツアーが実現しま した。夜景や美術鑑賞、食事を組み合わせた周遊ツアーの開催により、寄付者に高石市の魅力をさらに体 感してもらうことを目的としています。

株式会社さとふるは、今後もさまざまな取り組みを通じて地域の生産者や自治体に寄り添いながら、地域 活性化を推進します。

■お礼品概要

高石ナイトツアー【24年2月17日(土)開催工場夜景・美術館・ディナー・1名様分】【さとふる限定】

寄付金額:40,000円

URL: https://www.satofull.jp/products/detail.php?product_id=1463412

※ 12月13日午前0時より寄付受け付け開始を予定しています。

事業者:高石商工会議所

受付期間: 2023年12月13日~2024年1月10日

- ※ 先着順のため、予定より早く受付終了となる場合があります。
- ※ 最小催行人数 15 名、最大 40 名。寄付お申込みが 15 名以上の場合は、参加申込みが 15 名以下であっても催行します。
- ※ ツアー参加1名様分には、バス座席、小林美術館入館料、夢一喜でのディナーの費用が含まれます。集合・解散場所までの交通費などは、ご負担願います。
- ※ 寄付お申込み後、ツアーの催行が決定しましたら旅行案内をお送りいたします(2024年1月下旬予定)。
- ※ 寄付お申込みが最少催行人数に達しなかった場合は、ツアーの中止をご連絡させていただきます(2024 年 1 月下旬予定)。また、代替品として高石市のお礼品をお選びいただきます。

■ツアー行程

南海本線羽衣駅からほど近い「小林美術館」で展示作品を鑑賞後、バスでディナー会場「夢一喜 羽衣店」へ移動します。ゆったりとお食事を楽しんでいただいた後は、再びバスで移動し、高石の工場夜景が見えるスポットへご案内します。解散場所は「羽衣バスターミナル」(羽衣駅から徒歩約5分)となります。

集合 16:00 小林美術館

解散 19:30 頃 羽衣バスターミナル

■訪問場所について

・小林美術館

横山大観、上村松園、平山郁夫、東山魁夷など、文化勲章を受章した日本画家 40 名全員の作品を所蔵している高石市の美術館。テーマを設けた特別展や四季折々の季節展を開催し、近代日本画を中心に紹介しています。

・夢一喜 羽衣店

金賞ハムと、炭板で焼くステーキのお店です。

・高石工場夜景

高石市臨海地区の工場夜景を鑑賞するスポットへご案内します(浜寺水路・浜寺泊の2か所、各10分程度)。また、高速道路を走行するバスの車窓からも鑑賞していただけます。

■株式会社さとふるについて

株式会社さとふるは、ふるさと納税(自治体への寄付)を通して地域活性化を推進しています。「ふるさとの元気を"フル"にする、ふるさとの魅力が"フル"に集まる ふるさと応援、ふるさと納税ポータルサイト」をコンセプトに、寄付者向けに「さとふる」で寄付先の自治体やお礼品の選定、寄付の申込み、寄付金の支払いなどができるサービスを提供しています。自治体向けには寄付の募集や申込み受け付け、寄付金の収納、お礼品の在庫管理や配送など、ふるさと納税の運営に必要な業務を一括代行するサービスを提供しています。また、ふるさと納税を活用した地域活性化の取り組みを掲載する、地域情報サイト「ふるさとこづち」(https://www.satofull.jp/koduchi/)を運営しています。

以上

- この報道発表資料に記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。
- この報道発表資料に記載されている内容、製品、仕様、問い合わせ先およびその他の情報は、発表日時点のものです。これらの情報は予告なしに変更される場合があります。

【本件に関する問い合わせ先】

<お客さまから>

・さとふるサポートセンター E-mail:ask@satofull.co.jp

Tel: 0570-048-325 受付時間:午前 10 時~午後 5 時(土・日曜日、祝日、年末年始を除く)